
A  Krúdy-ceiJtemíriiimon
Krúdy Gyula élete, művé

szete lesz a központi témája az 
augusztus 1-én megnyíló nyír
egyházi, honismereti nyári 
egyetemnek.

A halhatatlan Irodalmi hős: 
Szindbád  megteremtőjének 
szülővárosában, Nyíregyházán, 
az év elején emlékbizottság 
alakult az író születése 100. év
fordulója alkalmából rende
zendőmegyei és országos meg
emlékezések összehangolására. 
A társadalmi- és a művészeti 
élet képviselőiből, illetve az 
íróról elnevezett intézmények 
vezetőiből álló testület javasol
ta, hogy az augusztus 1. és 14. 
között megtartandó nyári egye
tem előadássorozatát a Krúdy- 
centanárium jegyében állítsák 
össze. Tizenöt előadás illuszt
rálja majd az író korát, a  tör
ténelmi hátterét, taglalja a 
két világháború közötti időszak 
Magyarországának kultúrpoli
tikáját, foglalkozik a művek 
elemzésével. A nyári egyetem 
rendkívül gazdag fakultatív 
programja lehetővé teszi, hogy 
a résztvevők — már ezidáig is 
mintegy félszáz hazai és kül
földi irodalmár és pedagógus 
jelezte részvételét —, ellátogat
hassanak a csehszlovákiai Po- 
dolinba és környékére, ahol 

, Krúdy gyermekkorának egy 
részét töltötte. Nyíregyházán 
Irodalmi sétát tartanak a Krú- 
dy-relikvlák nyomában.

A nagy nyírségi író emléké
hez méltó, az egész jubileumi 
évet átfogó programsorozat 
másik jelentős rendezvénye 
lesz, az október 20—22-én, 
ugyancsak Nyíregyházán sorra- 
kerülő vándorgyűlés, amelyet 
a Magyar Irodalomtörténeti 
Társaság rendez, az „álomlátó 
stílusművészre” emlékezve.

A Krúdy-emlékbizottság Krú- 
dy-emlékbélyek kiadatását, és 
első napi bélyegzését is tervbe 
vette. A nyíregyházi gimná
zium— névadója tiszteletére — 
megyei, középiskolai szöveg- 
mondó-versenyt hirdetett, 
amelynek döntőjét október 21- 
én rendezik meg. Nyíregyhá
zán ősszel, ünnepi filmhetet 
rendeznek a Krúdy-művek 
alapján készült filmekből, té
véjátékokból.

A debreceni Csokonai Szín
ház társulata, a nyíregyházi 
Móricz Zsigmond Színházban 
mutatja be Krúdy: „Az arany 
meg az asszony” című drámá
ját.

A fővárosban, a Petőfi Iro
dalmi Múzeumban, október 20- 
án „őszi utazások” címmel 
nyílik Krúdy-emlékkiállítás. 
Több Krúdy-írás és tanul
mánykötet Jelenik meg, az iro
dalmi folyóiratok többsége pe
dig Krűdy-errüék&zámot ad ki 
a centenáriumra.


